

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Valea Dunării Sudolt

Proiect finanțat prin FEADR/EURI

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	<b>Denumirea proiectului</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• "9 COOP VDS - O NOUA COOPERATIVA A FERMIERILOR DIN G.A.L. VALEA DUNARII SUDOLT"</li> </ul>
Perioada de programare 2014-2020	<b>Descrierea proiectului</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Solicitantul, Asociația C.R.O.N.O. își propune a ajuta fermierii, tinerii fermieri, detinatorii de paduri, alti gestionari de terenuri, IMM-uri din zonele rurale sa beneficieze de servicii de consiliere in vederea ameliorarii atat a performantelor economice si de mediu ale exploatatilor cat si a capacitatii acestora de a genera beneficii pentru clima si de a fi reziliente la schimbarile climatice precum si obiectivul ce priveste promovarea infiintarii de servicii de gestionare a exploatatilor, de servicii de inlocuire in cadrul exploatației;</li> </ul>
Beneficiarul proiectului: Asociația C.R.O.N.O.	<b>Obiective</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Obiectivul specific al proiectului îl constituie înființarea unei structuri asociative formate din entități juridice din G.A.L. Valea Dunării Sudolt ai căror reprezentanți legali vor fi selectați în cadrul unor activități specifice de consiliere/ instruire la care vor participa 16 astfel de beneficiari pe parcursul a 6 luni;</li> </ul>
Localizarea proiectului: Teritoriul GAL VDS	<b>Rezultate</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Cel puțin o nouă structură asociativă funcțională constituită în GAL VDS, având un plan de afaceri și marketing riguros structurat;</li> </ul>
Domeniul de intervenție: 1A	<b>Leții învățate/ recomandări</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Respectarea datelor si indeplinirea obiectivelor prevazute in Cerere de finantare.</li> <li>• Implementarea proiectului intr-un timp relativ scurt il recomanda pe beneficiar ca un exemplu de buna practica.</li> </ul>
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 15		
Valoarea finanțării nerambursabile: 20.000 Euro, echivalent a 95.660,00 Lei.		
Valoarea contribuției private: 0		
Perioada de implementare a proiectului: iunie 2020- august 2021		
Date de contact: Tel GAL VDS: 0251.356.654		